

Bemutatjuk a 2016-os PRO URBE díjasainkat!

Érdemében részesül:

LÉKÓ LAJOS

Kora ifjúságától kezdve közösségformáló szerepet tölt be. Aktív volt Tóthfalu ifjúsági és sportéletének alakításában. 1965-ben egyike volt az Olimpia Sportegyesület alapítóinak, melynek kézilabda, asztalitenisz és céllövő szakosztálya hosszú éveken keresztül sikeresen szerepelt a községi és körzeti versenyeken.

Egyetemi tanulmányai idején sem szakadt meg kapcsolata Tóthfaluuval és fiatalokkal. Ennek elismeréseként 1968 novemberében megválasztották Kanizsa Község Ifjúsági Szervezetének elnökévé, amelyet négy éven keresztül sikeresen vezetett.

Lékö Lajos több mandátumban is tagja volt a községi képviselő-testületnek és annak különböző bizottságaiban is dolgozott. 1990–2000 között az Agrouniverzal vállalat belkereskedelmi főigazgató-helyettese volt. Munkatársaival létrehozta a község első nagykereskedelmi gyógyszerforgalmazó részlegét.

2000. és 2013. között, nyugdíjaztatásáig, sikeres területi igazgatója volt a Delta Generali Biztosító Társaság szabadkai-kanizsai kirendeltségének.

Lékö Lajos az elmúlt 50 évben aktívan részt vett a község társadalmi-gazdasági életének alakításában. Hozzájárult a községi önkormányzat fejlesztéséhez, különösen a gazdaság, az egészségügy, szociális és gyermekvédelem, valamint a turizmus fejlesztéséhez.

Köszönő oklevélben részesülnek:

LOSONC REZSŐ

Losonc Rezső pályafutása kezdetén az Ady Endre általános iskolában dolgozott 23 évig, először mint tanár, majd mint az iskola igazgatóhelyettese. 1993-ban az iskoláskor előtti intézménybe került, mint igazgató, ahol nyugdíjba vonulásáig dolgozott.

Az ő nevéhez fűződik a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény évről évről programjának, az Együtt lenni jó elnevezésű családi rendezvénynek az ötlete és kidolgozása is.

19 évig tagja volt a kanizsai labdarúgó csapatnak, melynek később elnöke is lett, továbbá a kanizsai tekeklubnak is. Nevéhez fűződik a nemzetközi futó- és úszómaraton újraindítása 100 év után, 1982-ben, kezdeményezője a Kiskunhalas testvérvárossal évente ismétlődő sporttalálkozó újratervezésének.

Aktív társadalmi tevékenysége nemcsak a sportklubokhoz köthető. Alelnöke volt az Ozoray Árpád Magyar Művelődési Egyesületnek is.

RÓZSA RÓZSA

Rózsa Rózsa 1978-ban nyitotta meg önálló kisiparos műhelyét, jó forgalommal, melyet a '80-as években egy impozáns cukrászdával bővített ki, községünk hírnevét őrgbítve.

Községünk életéhez nagyon sokban hozzájárult odaadó munkájával, az utánpótlásnak tudását folyamatosan átadva, önzetlenül. Nevéhez fűződik a Palacsinta Fesztivál. A magyarok asztala című kódex bemutatójának megszervezésében is szerepet vállalt. Tíz éven keresztül részt vett az árva és szegénysorsú gyermekek karácsonyi megajándékozásának megszervezésében. Aktívan részt vállalt a népkerti majálisok megszervezésében, aminek a népkerti Vigadó megmentése volt a célja. Az Iparosbálak lebonyolításában felvállalta az impozáns svédasztalok elkészítését. Tizenhárom év gyűjtőmunkájának eredménye egy átfogó ipartörténeti ismeretanyag Rózsa Rózsa tollából, amely az Iparosságunk története címet viseli. Nem csupán levéltári anyagokra alapozva, hanem más adatközlők emlékeit tolmácsolva, emocionálisan feldolgozva közli azokat. Jelenleg is aktív.

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET, OROM

Az oromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület alakuló ülését 1956. július 15-én tartották meg és a tűzoltó csapat a zentai járás tagjaként lett bejegyezve. Ekkor az egyesület 15 tagot számlált Oromon és 9 tagot Völgyesen.

A versenyek sorában a 2009-es év számít kiemelkedőnek.

2010-ben az oromi tűzoltó egyesületben megindult az élet. A tűzvédelmi alapról 3 bevetési öltözet ruhát kaptak, elkezdtek pályázatokat írni, a varroda támogatásának köszönhetően csapatjelzéseket, asztalterítőket, függönyöket és sötétítőket kaptak, valamint felújításra került az épület tornya is.

Az oromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület idén ünnepelte fennállásának 60. évfordulóját.

Tevékenységének színvonalát bizonyítja, hogy az egyesület taglétszáma évről évre növekszik – jelenleg meghaladja a 125 főt.

BESZÉDES JÓZSEF MEZŐGAZDASÁGI ÉS MŰSZAKI ISKOLAKÖZPONT, MAGYARKANIZSA

A magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont ötven éve töretlenül szolgálja a község fiataljainak szakmai és emberi fejlődését és munkahelyet biztosít községünk számos lakosának.

Az utóbbi években az iskola kiváló eredményeket ért el a tanműhelyek pályázatok révén történő felszerelésében, a tanulók kimagaslóan sikeres felkészítésében a hazai és nemzetközi versenyeken. Az iskola gépészmérnöksége már többször is volt országos első helyezettek és tavaly kijutottak a Szocsiban megrendezett robotikai Olimpiára. Az itt tanulók szép sikerekkel őrgbítik az iskola és a város hírnevét az olyan rangos hazai és nemzetközi tudományos és művészeti megmérettetéseken is, mint a Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája, Neumann-verseny, First Lego League, Genius, KMV, stb.

Az intézmény példamutató a helyi kulturális és közösségi élet ápolásában betöltött szerepével, valamint a helyi szervezetekkel, egyesületekkel és testvériskolákkal folytatott együttműködésével is községünket szolgálja.

SZENT SZÁVA SZERB MŰKEDVELŐ MŰVELŐDÉSI EGYESÜLET, MAGYARKANIZSA

Az egyesület megalapítására 1998-ban került sor, a szerb pravoszláv templom parókiáján Magyarkanizsán.

A Szent Száva Szerb Műkedvelő Művelődési Egyesület működését 20 gyermekkel és 40 felnőtt taggal kezdte meg, kórus, néptánc és dráma szakággal. A következő években tagsága egyre bővült és tartja magát a mai napig is: az egyesület keretein belül 80 gyermek foglalkozik hagyományápolással 3 korcsoportban.

A Szent Száva SZMME működésében a szerb kulturális örökség ápolására helyezi a hangsúlyt, és mivel ez az egyetlen szerb művelődési egyesület, hatalmas a felelőssége abban, hogy ezt az örökséget megtartsa, és az újabb korosztályokra áthagyományozva továbbfejlessze.